

RAPORT DE ACTIVITATE
1 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022

Subsemnatul Obreja Mihai, consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Piatra-Neamț, validat în urma alegerilor locale din 2020, am desfășurat în perioada mai sus menționată următoarele activități:

- am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, exercitându-mi astfel principala obligație care revine consilierului local conform Codului administrativ. În acest scop, am studiat cu atenție proiectele de hotărâri, am solicitat informații suplimentare de la aparatul tehnic, iar votul dat a vizat totdeauna interesul public – interesul locuitorilor municipiului Piatra-Neamț. În cadrul câtorva ședințe am depus amendamente care au primit votul colegilor consilieri. De asemenea, am participat alături de colegii mei consilieri la inițierea unor proiecte de hotărâre care se refereau la problemele de interes public urgente.
- activitatea de bază a consilierului local se desfășoară în cadrul comisiilor de specialitate. Prin HCL, am fost ales membru și președinte al Comisiei pentru activități socio-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport. În cadrul acestei comisii au fost analizate și s-a obținut votul pe proiecte, încât în ședințele CL a existat tot timpul avizul favorabil al comisiei în proporție foarte mare. Aș aminti doar faptul că toate proiectele care au vizat parteneriate sau sprijin financiar cu/pentru școlile din municipiu au primit aviz favorabil în comisie și votul plenului.
- am acordat audiențe prin întâlniri directe și telefonic, telefonul personal fiind cunoscut publicului larg. Urmare unei relații permanente directe, mai ales în cartierul Dărmănești, cetățenii au fost îndrumați, consiliați și sprijiniți în rezolvarea unor probleme personale sau ale comunității, cum ar fi: mobilier stradal, spații verzi, servicii publice, starea drumurilor, parcuri, locuri de joacă, iluminat public ș.a.
- în perioada supusă raportării, la fel ca în anteriorii 2 ani, am îndeplinit o funcție publică și în acord cu prevederile Codului administrativ nu am fost membru în CA ale școlilor din municipiu și nici în AGA ale societăților comerciale ale CL. Cu toate acestea, am sprijinit efectiv conducerile de școli în așa fel încât în construcția bugetului de venituri și cheltuieli al Primăriei să se regăsească nevoile urgente privind baza didactico-materială a școlilor. Ca om al școlii, am fost susținătorul proiectelor educaționale pentru un învățământ de calitate, performant. În acest sens, am participat la toate ședințele inițiate de către primarul municipiului cu directorii de școli, pentru găsirea împreună a celor mai potrivite soluții. Cu ajutorul primarului nostru, al directorilor din Primărie, al CL, am reușit să organizăm mai bine concursuri și olimpiade județene și naționale, prilej de a promova cultural și turistic orașul Piatra-Neamț. Amintesc aici doar cel mai important eveniment educațional al anului 2022 la nivelul județului, Olimpiada Națională de Matematică - Liceu, apreciată la superlativ de către participanți, ME și SNM.
- am luat parte la toate evenimentele, manifestările socio-culturale organizate de Primărie și de CL pentru marcarea a diferite momente importante din viața comunității, din istoria locală și națională.

30.03.2023

Consilier local PNL,
Mihai Obreja